Paradoja del ahorro
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Y* (Equilibrio de Produccion/Ingresos)

Al A
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Caracteristicas de Y*, A e |

e Equilibrio Y*:
A=l

e Ahorro (A) depende de Y.
Férmula: A=-a + bY
(a= consumosiY =0
Y -a® desahorrosiY =0
b ®»propension marginal al consumo)

e Inversion (I) no depende de Y.
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Intento de aumentar A & E| ahorro no cambia.

Cambio en (-a)

Cambio en b Paradoja del ahorro

A

Al

A

El intento de au-
mentar A puede
resultar un ahorro
no cambiado o...
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Intento de aumentar A % El ahorro baja
si | depende de Y.

... puede reducir el
ahorro si | depende
A fde Y.
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